
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, επισκέφθηκε τη Δευτέρα 17/10/2022, η Προϊσταμένη 

της Διεύθυνσης Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, του Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Αικατερίνη Ρηνάκη.  

Η κ. Ρηνάκη ευχαρίστησε τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας κ. Καραγιώργου για την 

αγαστή συνεργασία της με το Υ.ΠΑΙ.Θ. και τη Δ/νση Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τη συνεχάρη για το διοικητικό έργο που επιτελεί. Μετέφερε τη συνεχή 

μέριμνα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων για όλα όσα αφορούν την αποτελεσματική 

λειτουργία των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των Σχολικών Μονάδων της επικράτειας, ενώ τόσο η ίδια, 

όσο και η Διεύθυνση της οποίας προΐσταται, αναγνωρίζουν το έργο, το οποίο επιτελείται από τη Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας και τις σχολικές μονάδες ευθύνης της. Από τη μεριά της, η κ. 

Καραγιώργου ευχαρίστησε θερμά την κ. Ρηνάκη για την επίσκεψή της στη Δ.Π.Ε. Λάρισας και για την 

αδιάκοπη μέριμνα και αρωγή της στα θέματα της τοπικής εκπαίδευσης, κάτι το οποίο έχει αποδειχθεί κατά 

τη μακρά συνεργασία που έχουν.  

Κατά την ιδιαίτερη συνάντησή τους συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στη λειτουργία της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας και των σχολικών μονάδων της περιοχής ευθύνης της. Συγκεκριμένα, 

η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, του 

Υ.ΠΑΙ.Θ. κ. Ρηνάκη με τη Δ/ντρια ΠΕ Λάρισας κ. Καραγιώργου συζήτησαν για τη λειτουργία των σχολικών 

μονάδων της Π.Ε. Λάρισας και τα λειτουργικά κενά που δημιουργήθηκαν από τη μη αποδοχή της πρόσληψης 

αναπληρωτών και τις νέες μακροχρόνιες άδειες. Αναφέρθηκαν στην εισαγωγή των καινοτομιών των 

προγραμμάτων σπουδών στις σχολικές μονάδες και την εφαρμογή του νέου αναβαθμισμένου 

Προγράμματος Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου. Εστίασαν στα ιδιαίτερα ζητήματα των 

απομακρυσμένων και ολιγοθέσιων σχολικών μονάδων της υπαίθρου και ειδικότερα στην εισαγωγή της 

Αγγλικής γλώσσας στα Νηπιαγωγεία και την υλοποίηση του Προγράμματος «Σχολικά γεύματα». Ιδιαίτερα 

επικεντρώθηκαν στα θέματα που αφορούν τους μαθητές/τριες Ρομά της ΔΠΕ Λάρισας στις σχολικές 

μονάδες της Νέας Σμύρνης και τις ενέργειες που έχουν συντελεστεί προκειμένου να υποστηριχθεί η ισότιμη 

ένταξή τους στο σχολικό περιβάλλον.  

Ακολούθως, η κ. Ρηνάκη επισκέφθηκε τους χώρους των Γραφείων της Δ.Π.Ε. Λάρισας συζήτησε με τους/τις 

προϊσταμένους/νες και το προσωπικό της και εξέφρασε τις ευχαριστίες εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων αλλά και τις προσωπικές προς το διοικητικό προσωπικό για το σημαντικό έργο που 

επιτελούν. 

 

 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 

 

 

Λάρισα, 18/10/2022 
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